

转变理念 落实责任 提升服务

蒲城街道不断提高招商引资水平

本报讯(记者毛玺玺)“积极适应经济发展新常态,街道要主动转变招商引资理念,充分调动招商引资工作的积极性。”3月24日,卫东区蒲城街道有关负责人介绍,目前该街道以“招商引资突破年”和“项目建设提升年”活动为契机,多措并举加大招商引资工作力度,不断提高招商引资水平。

为进一步摸清经济底账,该街道经济办牵头,与各村、企业联合,分组分工地

开展了项目清查行动。经调查,辖区基本形成了高新技术产业集聚区、高效观光农业区、汽车销售商业区和工业三产区四个项目建设区域。立足这一实际,蒲城街道今年将重点确保新吉祥LED电子显示屏二期项目顺利建成,河南天工输送带二期项目建成投产,中天物流项目开工建设,郑州陆港开发建设有限公司平顶山分港项目前期土地、规划等工作顺利进行。

该街道把招商引资和项目建设纳入

各村今年经济目标责任制进行考核,成立了由街道办事处主任担任组长的经济工作领导小组,健全“一把手负总责,分管领导亲自抓,牵头部门具体抓,多级联动”的责任体系,相关工作人员定期深入项目现场了解需求,着力协调解决问题,努力营造人人都来招商、人人都是招商能手的良好氛围。

此外,蒲城街道还采取请进来和走出去的办法有针对性地与有关企业积极进

行对接,计划开展系列外出招商引资活动和项目推荐活动,引进一批实力强、辐射面广、节能环保、能推动有关产业循环发展的企业入驻蒲城。同时,积极做好招商引资签约项目的后续落实和跟踪服务工作,按照“有意向的项目不签约不放松,签约的项目不投资不放松,投资的项目不开工不放松,开工的项目不投产不放松”的要求,提高招商引资项目的履约率、资金到位率和投资率。

冢头镇3万多亩小麦投保

占全镇小麦总面积的98%

本报讯(记者温书功)“今年俺种的5亩麦入了保险,每亩只交一块五毛钱火灾险,种植险的27元全由政府财政补贴,真是太划算了。如遇天灾保险赔偿金额每亩447元,如遇火灾保险赔偿金额每亩500元,我们的损失也能降到最低了。俺村我是第一个人保的。”3月23日,郟县冢头镇塔王村农民赵强乐呵呵地说。

据冢头镇党委书记张毅介绍,该镇35个行政村已全面完成今年小麦保险投保工作,共有3万多亩小麦投保了农业政策性保险,占全镇小麦总面积的98%,给农民吃了一颗“定心丸”。

往年,一到麦收前夕,如果天气变化无常,农民就开始担心

小麦的收成。为预防小麦生长过程中可能遇到的自然灾害,3月初,冢头镇部署农业保险工作。他们一方面采取以会代训的方式,对村级农业保险协保员进行专项培训,要求各村提高认识,加强领导,密切协作,切实做好2016年度政策性农业保险保费收缴工作;另一方面,充分利用广播、宣传车、标语、条幅及现代通信、网络技术进行宣传引导,镇“三农”服务中心出动两台宣传车连续到各村宣传农业保险相关知识,利用各农贸市场逢集日散发传单,现场解答群众提出的相关问题,大力提高群众对政策性农业保险惠农政策的知晓率、支持度。

小院又闻胡琴声

3月21日晚,月明星稀。“李婶,老张头今晚说新书,你不去?”

“去呀!桂琴,等一下,咱俩一块去。”李婶、桂琴有说有笑地去听书。

63岁的老张头是个官艺人,名叫张玉德。

张玉德是郟县茨芭镇竹园沟村一个孤寡老人。他会说坠子书,早年曾和弟弟一起在马街书会上得过说书状元。张玉德年轻时因病双目失明,但他却自强,生活乐观,凡事轻易不肯麻烦别人。他能自己摸索着做饭洗衣服,农闲时节常为街坊邻居们拉拉唱唱,他家的窑洞成了村里老人们经常聚会的场所。镇里几次动员他到敬老院去,乡亲们留他,他也不愿去。他说,舍不得村里的一帮哥们。

年前,县镇领导去看望张玉德。在他家的窑洞里,领导得知张玉德会说书,便顺着坠子书这个话题聊开了。说到坠子书手艺,老人一脸无奈忍不住拿出自己已不能用的胡琴。这胡琴有些年头了,琴头上还缠着铁丝,琴声啞哑,听着别扭。

停了几天,一把新胡琴送到了张玉德的手中。

抚摸着新胡琴,张玉德高兴极了。他迫不及待地接过胡琴,调了调琴弦,就坐在自家窑洞前的大石头上开始表演了。

有了新胡琴,张玉德又发挥自己的说唱特长,把村里的好人好事编成唱词,弘扬弘扬社会正能量。村里谁家娶媳妇或者生孩子便去说坠子书热闹热闹。一到晚上,乡亲们又聚集在张玉德家,过过瘾。这传出琴声的小院子再次成为村里一道独特的风景线。

(本报记者 温书功 通讯员 李世旭)

省社会科学普及规划项目开始申报

4月25日截止

本报讯(记者孙聪利)3月24日,市社科联有关负责人介绍,2016年度河南省社会科学普及规划项目开始申报。

据了解,申报项目可参照市社科联网站(http://www.pdsxww.com)登载的《2016年度河南省社会科学普及规划项目选题指南》,申报者也可根据自己的专长、学科优势,在选题指南以外自选选题进行申报。

申报的项目要坚持以提高公众社会科学素养为根本目的,弘扬主旋律,传播正能量,体现时代性、科学性、知识性、实用性和可读性,内容健康向上,力求图文并茂、深入浅出、通俗易懂,有较强的说服力和感染力。项目成果形式以社科普及读物(含著作、文章、口袋书、音频视频制品、PPT课件)为主,社科普及理论研究、应用对策研究为辅,原则上不采用论文成果。

申报者需下载并按要求填写《2016年度河南省社会科学普及规划项目申报表》一式三份,填后报送至市社科联,由市社科联统一报送到省社科联。单位和个人请将《2016年度河南省社会科学普及规划项目申报表》报至市社科联普及部,截止时间4月25日。

市社科联有关负责人提醒,项目负责人只能申报一个项目,项目组成员不得超过5人(含负责人),项目一般在2017年3月31日前完成。项目立项评审时,将择优选出部分重大项目,每项给予两万元科研经费;择优选出一批重点项目,每项给予5000元科研经费。

注销公告

平顶山市百岁餐饮有限公司(注册号:41042100008866)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市百岁餐饮有限公司
2016年3月25日

声明

潍坊海市政工程有限公司,账号:600025215303012,因财务人员疏忽,不慎将“公章”、“财务章”、“法人章”、“财务人员”、“周家兴印”丢失,现已启动全新防伪印章,旧章声明作废。

潍坊海市政工程有限公司
2016年3月25日

多吃橘子少得病

日本一项长期研究发现:每天吃3到4个橘子

与不吃橘子的人相比

患非酒精性脂肪肝的风险下降了49%

患2型糖尿病的风险下降了57%

橘子中富含的隐黄素是预防这些疾病的重要原因

爱吃橘子的人体内隐黄素的水平较高。作为一种天然的类胡萝卜素,隐黄素还具有维护骨骼健康和预防癌症的作用

新华社发(大集制图)

温馨提示

今日天气:白天到夜里阴天有小雨或零星小雨,偏南风2-3级,最高温度13℃,最低温度6℃

9处单行,12处禁止左转

市区这些路段的交通规矩你知道吗?

本报讯(记者卢晓兵)3月24日,市公安局交警支队相关负责人介绍,为解决路口拥堵状况,我市设置了多处单行、禁左路段。截至目前市区共有单行道路段9处,禁止左转路段12处,禁止停车和掉头路段一处。

单行道路段包括:曙光街(长青路-迎宾路段),由东向西单行;启蒙路(光明路-迎宾路段),由西向东单行;园林路(光明路-长青路段),由东向西单行;联盟路(光明路-迎宾路段),由西向东单行;八中北街(中兴路-开源路段),由西向东单行;中兴路桥西侧(湛

南路-公园东门),由北向南单行;黄金路(诚朴路-东安路段),由西向东单行;白银路(东安路-诚朴路段),由东向西单行;凤凰路(李苗路与新南环路),由西向东方向禁行,所有由西向东通行车辆一律沿新南环路由东绕行附近李苗路通行。

禁止左转路段包括:体育路与胜利街交叉口,由北向东禁左;由东向南禁左;体育路与锦绣街交叉口,由南向西、由西至北禁止左转;体育路文化宫东门路口,由南向西、由西至北禁止左转;体育路与联盟路交叉口,由南向西、由西至北禁止左转;开源路与曙光街交叉口,三方向禁左;光明路与湛北路交叉口,东西方向禁左,南北方向不禁;开源路与湛北路交叉口,四方向禁左;开源路与园丁路交叉口,由东向南禁左;劳动路与园丁路交叉口,由南向西禁左;中兴路与优越路交叉口,由北向东禁左,由东向南禁左;新华路与优越路交叉口,早、中、晚高峰时段禁左;开源路与神马大道交叉口,由北向东禁左。

体育路中段(矿工路至建设路路段)全路段禁止停车和禁止掉头。

3月20日14时许,叶县邓李乡的贾某某夫妇来到昆阳派出所报案称自己的女儿被拐走了,现在联系不上。接警民警经过与贾某某夫妇沟通得知:其女儿今年20岁,谈有男朋友。3月15日,他们发现女儿不见了,怎么也联系不上,几经寻找并无结果,这才来派出所报案。就在这时,贾某某女儿的男友也来到了派出所。他在交谈中神情慌张,故意隐瞒,不愿意提供自

己的身份信息。这一情况引起了陈莹珂的怀疑,他一面不动声色地与其谈话,一面在脑海中快速搜索关于该男子的信息。他猛地想起一名在网上在逃嫌疑人的照片与该男子十分相似。经比对,该男子就是2012年因抢劫罪被鲁山公安局挂名的网上逃犯,陈莹珂迅速将其抓获。

经调查,该男子名叫谢某甫,现年37岁,叶县龙泉乡人。谢某甫对其2012年在鲁山县辛集乡三西村抢劫的犯罪事实供认不讳。3月22日,谢某甫已被移交鲁山县公安局。

谢某甫被抓后,民警又通过多方努力,最终于3月21日与贾某某女儿取得联系,原来,她是去外地打工了。贾某某夫妇得知女儿的下落后悬着的心也终于放下了。

湛河区检察院推出便民新举措

12名律师参与化解信访案件

本报讯(记者何思远)为维护群众合法权益,化解矛盾纠纷,促进社会和谐稳定,日前,湛河区人民检察院与河南倚天剑律师事务所、河南湛河律师事务所签订《律师参与化解和代理涉法涉诉信访案件合作协议》,现12名执业律师已经正式上岗。

湛河区人民检察院在便民接待大厅内增设了律师咨询席,12名执业律师以定期轮流值班的形式,公益、独立地接受群众咨询,参与涉检信访案件化解,代理符合条件的信访案件。

律师工作时,将对涉法涉诉信访案件进行分类处理;对原处理正确的案件,帮助信访人正确理解政法机关依法作出的法律

处理意见,劝其息诉罢访;对原处理可能存在错误或瑕疵的案件,向政法机关提出法律建议或工作建议,引导信访人依法申诉,促使问题进入法律程序解决;对信访人生活困难,符合相关救助规定的,协助申请人开展救助申请工作。

为更好地开展律师参与化解和代理涉法涉诉信访案件工作,湛河区人民检察院把该项工作与“第三方”参与化解制度有机结合,把参与律师全部纳入到该院“第三方参与人座”,当事人不仅可以选择律师参与化解或代理涉检信访案件,还可以同时邀请司法工作人员、专家、学者等其他第三方参与

共同化解信访矛盾。

心虚慌张露马脚 网上逃犯被抓获 一潜逃嫌疑人“自投罗网”

本报讯(记者卢晓兵)本是到派出所报案,却因心虚露出马脚,被细心的民警一眼识破留在了派出所。3月20日,叶县昆阳派出所民警陈莹珂凭借细致入微的观察和丰富的办案经验,将涉嫌抢劫潜逃三年多的谢某甫抓获归案。目前,谢某甫已被移交鲁山县公安局。

3月20日14时许,叶县邓李乡的贾某某夫妇来到昆阳派出所报案称自己的女儿被拐走了,现在联系不上。接警民警经过与贾某某夫妇沟通得知:其女儿今年20岁,谈有男朋友。3月15日,他们发现女儿不见了,怎么也联系不上,几经寻找并无结果,这才来派出所报案。就在这时,贾某某女儿的男友也来到了派出所。他在交谈中神情慌张,故意隐瞒,不愿意提供自

己的身份信息。这一情况引起了陈莹珂的怀疑,他一面不动声色地与其谈话,一面在脑海中快速搜索关于该男子的信息。他猛地想起一名在网上在逃嫌疑人的照片与该男子十分相似。经比对,该男子就是2012年因抢劫罪被鲁山公安局挂名的网上逃犯,陈莹珂迅速将其抓获。

经调查,该男子名叫谢某甫,现年37岁,叶县龙泉乡人。谢某甫对其2012年在鲁山县辛集乡三西村抢劫的犯罪事实供认不讳。3月22日,谢某甫已被移交鲁山县公安局。

谢某甫被抓后,民警又通过多方努力,最终于3月21日与贾某某女儿取得联系,原来,她是去外地打工了。贾某某夫妇得知女儿的下落后悬着的心也终于放下了。

万人云集汝州市大峪镇赏杏花

本报讯(记者樊建伟)春分时节,革命老区汝州市大峪镇的山坡河谷,万亩野生杏林竞相绽放,花团锦簇,引得四方游人踏春赏花,络绎不绝。3月19日,2016中国·汝州第五届杏花旅游文化节在大峪镇邢窑村开幕。

来自郑州、洛阳、平顶山、开封、许昌等地的户外爱好者、摄影爱好者及汝州市民上万人共赴花海盛宴。

据了解,本届杏花旅游文化节期间除了可以休闲赏花外,更有登山比赛、文艺演出、民俗文化展示、摩托车、自行车特技表演、篝火晚

会、汝州民俗“打铁花”表演等精彩活动轮番上演。

自2012年以来,根据汝州市委、市政府创建国家旅游标准化试点市的要求,大峪镇在相关部门的大力支持下,与汝州市摄影家协会等联合组织举办了四届杏花旅游文化节,吸引了省内外上万名户外运动、摄影和旅游爱好者相约汝州,品味杏花芬芳。

汝州杏花旅游文化节于2014年5月荣登《中国国家地理》杂志,成为中国30多个知名杏花节之一,也是我国长江以北地区最靠南的一个知名杏花节。

私设电视信号播放药品广告和戏曲

藏匿茨芭镇的一非法电视台被查处

本报讯(记者孙聪利)3月23日,平顶山无线电管理局相关负责人介绍,3月15日,该局联合郟县无线电管理委员会办公室、郟县广电局在郟县茨芭镇莲花山柏林林中成功查获一个大功率非法电视台。

平顶山无线电管理局监督检查科负责人介绍,3月15日之前,该局接到一份来函,说在郟县茨芭镇发现有一非法电视台信号,经常播放药品广告和戏曲,没有台标。接函后,该局领导高度重视,立即安排行政执法及技术人员进行排查。

3月15日上午,平顶山无线电管

理局行政执法及技术人员使用移动监测车,携带专用检测设备赶赴郟县。当监测车行驶到郟县境内时,发现一增补视频频道有异常。车辆继续前行至茨芭镇时,该频道的图像声音逐渐清晰,确定了该电视频道及其频率。监测人员与平顶山无线电管理局台站数据库和市文广新局进行频率核实后,确认为非法私设电视台。

当日上午11时10分,平顶山无线电管理局行政执法人员与郟县有关部门工作人员汇合后,使用无人机航拍器在莲花山山顶一处柏林林中发

现一个集装箱。行政执法人员徒步上山,在山顶柏林林中发现一个5平方米左右的集装箱,箱内一套4000W的电视发射设备被三角铁和钢筋牢牢焊死。通过断电测试确认为非法电视台。

行政执法人员依法对非法电视发射设备、天线、稳压电源、变压器等违法器材进行现场取证,对发射设备进行拆除。目前,案件正在处理中。

平顶山无线电管理局办公室主任吕西伟说,近两年共查处卫星干扰器、伪基站、黑广播、非法电视台等各类干扰事件40多起,没收非法设备40多台,涉案人员20多人。

在建工程抵押公告

平顶山市百顺置业有限公司在平顶山市矿工路与诚朴路交叉口西南角矿厂机械厂地块建设的瑞星花园城市商住楼项目,已取得【国有土地使用证】证号:平国用(2014)第SW-005号、【建设工程规划许可证】证号:平城规建字第410400(2015)0302号、【建设用地规划许可证】证号:平城规地字第410400(2014)0105号、【建筑工程施工许可证】证号:41040220154230101;该公司拟将该项目未销售备案的部分住宅,共计5套,建筑面积1131.71平方米申请在建工程抵押登记,抵押权人为平顶山市市郊农村信用合作社。

根据【房屋登记办法】的有关规定,我单位现向社会公告,如有购买、订购上述抵押范围的房屋者可在此公告之日起7个工作日内携带相关资料,向我单位提出异议,逾期未提出异议的,我单位将依法办理在建工程抵押登记。 附抵押物清单:

平顶山市房地产产权籍监理所

楼层	房号	建筑面积(平方米)
30	3001	191.05
31	3101	191.05
32	3201	191.05
33	3302	275.39
34	3402	
33	3303	283.17
34	3403	
面积合计		1131.71